
Вопросы и задания для обобщения по теме Хозяйственная 
деятельность людей



•1. Перечислите изделия обрабатывающей 
промышленности, которыми знамениты отдельные 
страны Европы, Азии, Африки, Америки. Что вам 
известно об обмене товарами между этими странами и 
Россией? Приведите примеры.



1. Перечислите изделия обрабатывающей 
промышленности, которыми знамениты отдельные 
страны Европы, Азии, Африки, Америки. Что вам 
известно об обмене товарами между этими странами и 
Россией? Приведите примеры.
• Изделия обрабатывающей промышленности, которыми 
знамениты отдельные страны:

• Франция – самолёты; 

• Германия – автомобили; 

• Китай – сталь, одежда; Южная Корея – компьютеры;

•  Япония – автомобили, медицинские приборы, станки и 
оборудование; США – кленовый сироп. 

• Россия ведет активную торговлю с данными странами. Россия 
активно закупает немецкие автомобили и японскую технику, а 
также одежду из Китая. Сама Россия экспортирует в эти страны 
сырьё.



•2. Подумайте, какие проблемы могут возникать и 
возникают перед населением и правительствами стран, 
где большинство жителей:

•1) занято сельскохозяйственным трудом?



2. Подумайте, какие проблемы могут возникать и 
возникают перед населением и правительствами 
стран, где большинство жителей:

•1) занято сельскохозяйственным трудом?

•В странах, где большинство населения занято 
сельскохозяйственным трудом могут возникать проблемы 
нехватки промышленных товаров для населения. Такие 
страны являются бедными и экономически отстают, что 
влечет сложные социально-экономические условия для 
населения. Данные проблемы можно решать путем развития 
образования и внедрение новых технологий, направленных 
на развитие собственной промышленности.



•2) работает в промышленности. Как, по-вашему, можно 
решить эти проблемы?



2. Подумайте, какие проблемы могут возникать и 
возникают перед населением и правительствами 
стран, где большинство жителей:

•2) работает в промышленности. Как, по-вашему, можно 
решить эти проблемы?

•В странах, где большинство людей занято в 
промышленности, возможны проблемы связанные с 
перепроизводством товаров и чрезмерным воздействием 
на окружающую среду. Данные проблемы можно решать 
путем перехода от индустриального общества к 
постиндустриальному, использование современных 
технологий производства и мероприятия по защите 
окружающей среды.



•3. Попробуйте выяснить, какова доля людей, 
работающих в первичном, вторичном и третичном 
секторах экономики в нашей стране. Сделайте вывод



3. Попробуйте выяснить, какова доля людей, 
работающих в первичном, вторичном и третичном 
секторах экономики в нашей стране. Сделайте вывод
• Доля людей нашей страны, работающих
•  в первичном секторе, составляет около 12%, 
• во вторичном – около 25%, 
• в третичном – около 63%. 
• Исходя из данных цифр можно сделать вывод о том, что 
российская экономика и общество переходят к 
постиндустриальной эпохе. Сфера услуг в России значительно 
преобладает над первичным и вторичным секторами, однако роль 
промышленность всё еще достаточно высока. Низкие показатели 
занятости в первичном и вторичном секторах могут говорить о 
росте технологического оснащения данных секторов экономики, 
что влет сокращение числа занятых людей в предприятиях этих 
секторов.


